Montmartre

Montmartre est une colline qui a 130 mètres. Située au nord du Paris  au 18e  arrondissement. Son nom provient de Mons Martis (Mont de Mars) et qui devenait en Montmartre, le mont des martyrs.
Le quartier Pigalle et lui, s’agissent des quartiers bohèmes et impressionnistes de Paris, surtout dans le 19e siècle, où des artistes comme Pisarro, Picasso, Modigliani ou Renoir louaient des appartements. On y trouve de même les cabarets les plus anciennes et plus connus du monde ; par exemple, le Lapin Agile ou Le Chat Noir ; le Moulin Rouge, théâtre de la vie nocturne de la ville ; le Moulin de la Galette, monument historique ; et la Maison rose, une pittoresque maison qui maintenant fonctionne comme un restaurant.
Dans ce quartier artistique on peut trouver aussi la Place du Tertre ou le Marché de Saint-Pierre, où les artistes exposent ses œuvres ; le Cimetière de Montmartre ; le musée de Montmartre, l’église de Saint- Pierre et le emblème du quartier, la Basilique du Sacré-Cœur de Montmartre.


La Basilique du Sacré Cœur de Montmartre

Elle est située dans la cime de la montagne. Avant, là il été construit l’abbaye de Saint Pierre mais elle était détruit pendant la Révolution. Ainsi, en 1870 les français ont perdu la guerre franco-prussienne et ils ont pensé que c’était à cause des problèmes spirituels. Pour ça ils ont décidé de bâtir une église.  
Cette basilique rappelle à celle de Notre Dame de Fourvière en Lyon, Sainte Sophie de Constantinople ou San Marco de Venise, en contraste avec Notre Dame de Paris qui a un style de l’Âge Moyen. La basilique était inspirée en St-Front de Perigueux avec un style architectonique Romane-Byzantine. 
Sur le portique de trois arches il y a Jeanne d'Arc et le roi Saint Louis IX. La basilique a le plus pesée cloche du monde, la Savoyarde.
Dans l’intérieur il y a des mosaïques d’or. La plante de la basilique a la forme de crux immissa, au milieu il y a la coupole et au dessous il y la le chœur avec un orgue. Le maître-autel est de bronze, basé en ceux de Clunny en Burgundy. La mosaïque de l’abside est la plus longe du monde. De l’haute de la coupole il y a une magnifique vue sur Paris, la deuxième plus haute de la ville, suivant la Tour Eiffel.
La crypte a des statues des saintes et des reliques que les plus croyants croient qu’ils s’agissent du Sacré Cœur de Jésus.
Au tour la basilique il y a des jardins et une fontaine.
Pour monter à l’église vous pouvez prend le Montmartrobus, le funiculaire ou monter à pied les escaliers.
Ce pour cela que le Sacré Cœur est un lieu qui recueilli beaucoup de gens par jour et des croyants qui vont à la messe et peuvent voir les incroyables vues sur la ville et marcher autour de l’église pour envisager les magnifiques décorés en pierre.
